“Healthy Body, Healthy Mind” Erasmus X
2022. Mobility Evaluation, Todi, Italy (29/5 -
3/6).

The aim of this guestionnaire is to collect your opinions about your experience during the meeting held at the
Primary Schoaol of Todi, [taly from May 29th to June 3rd, 2022.

Evaluation criterion: 1 - Worst Rating  5- Best Rating

Questo modulo raccoglie automaticamente gli indirizzi email di chi risponde Medifica impostazioni

The information received by the host country before the meeting took place was useful
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The overall program was sufficient and satisfactory
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The lenght and content of the various meeting sessions was adequate
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The coordinator have provided the appropriate support necessary for the development of all the
activities
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How friendly and welcoming was the host school?
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How was the visit of "Parco della Rocca"?
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Rate the seminar Promoting sports and health in school (in Umbria) (Dott. Silvia Mercuri & Dott.

Stefano Pezzella)
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@® poor
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@ good
@ very good
@ excellent
The content of the seminar was relevant to the project's aim
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Rate the seminar "Movement as a form of education (Dott. Matteo Natili)
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@ poor
® average
@ good
@ very good
@ cxcellent
The content of the seminar was relevant to the project's aim
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How was the visit in Todi?
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How friendly and welcoming was the host schools?
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How do you rate the Body Percussion exhibition?
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How do you rate the Judo time: "A scuola di Ukemi"
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How was the visit of "Santuario dellAmore Misericordios"?
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Rate the seminar Promoting healthy food habits (Dott. Michela Marcucci)
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@ poor
@ average
@ good
@ very good
@ cxcellent
The content of the seminar was relevant to the project's aim
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Rate the seminar Good practice for promoting health in Todi (Dott. Alessia )
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The content of the seminar was relevant to the project's aim
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Rate the seminar The importance of movement and dance in the person's development (Prof.

Daniela D'Aurizio)
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The content of the seminar was relevant to the project's aim
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Did you enjoy the Traditional dinner and Traditional dances night?
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How was the whole morning in Pontenaia?
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The content of the morning program was relevant to the project's aim
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How do you rate the Archery activity (Arcus Todi) ?
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How do you rate the traditional game activity (FiGest)?
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How much inclusive did you find the activities in the Athletic Track?
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Did you enjoy the visit in Assisi?
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Did you enjoy the visit in Perugia?
9 risposte
10,0

9 (100%)
75

5,0
25

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
00 | | | |

1 2 3 4



How do you rate the closing ceremony overall?
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Which of the above activities were your favourite. (Choose 3 on the list)
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@ Welcome Ceremony
@ Visiting Assisi-Perugia
@ Traditional dinner and dances

@ Visit of "Santuario dell'Amore
Misericordioso"

@ Traditional games and archery
® Seminars

@ Closing Ceremony

o ..

If not in the list, which activity you liked the most
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Fell free to leave us any suggestions about the overall organization, activities, time scheduling,
etc...

O risposte

Very good excelent

Everything was perfect.

Everything was great , the seminars and activities
All was perfect

| dom't have any suggestiins. Good luck!

| would like 1o spend more time in the classrooms

Perfect



